
MUHTARLIK 
KAVGASINDA 

sanığa 75 yıl ceza

Gaziantep’te uyuşturucu ve 
kaçakçılıkla mücadele kapsamın-
da son 1 ayda 184 şüpheli yaka-
landı, 17’si tutuklanarak cezaevine 
gönderildi.

Gaziantep’te, biri muhtar adayı 
olan 3 kardeşin ölümüyle sonuçla-
nan muhtarlık kavgasına ilişkin 
Tekrar görülen davada mahkeme 
heyeti, tutuklu sanık C.O.’ya 75 yıl 
hapis cezası verdi.

Uyuşturucu 
ve kaçakçılığa 

darbe

İş makinesinin 
altında kalan 
motosikletli 

hayatını kaybetti

Gaziantep’te iş makinesinin 
çarpıp üzerinden geçtiği mo-
tosikletli hayatını kaybetti. 

29. yıl
29. yıl
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Gaziantep’in en beğenilen milletvekili AK Parti Grup Başkanveki-
li Abdulhamit Gül oldu. Yüzde 29,6 başarı oranına sahip olan 
Gül’ü, yüzde 28 başarı oranı ile TBMM İdare Amiri ve Gaziantep 
Milletvekili Sermet Atay takip etti. Yüzde 24,8 ile AK Parti Ga-
ziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, yüzde 22,5 ile AK Parti 
Milletvekili Ali Şahin, yüzde 20,6 ile İYİ Parti Milletvekili Mehmet 
Mustafa Gürban, yüzde 19,4 ile CHP Milletvekili Hasan 
Öztürkmen, yüzde 18,9 ile CHP Milletvekili Melih 
Meriç, Yüzde 18,4 ile AK Parti Milletvekili 
Derya Bakbak, yüzde 17,1 ile AK Parti Millet-
vekili İrfan Çelikaslan, yüzde 16,3 ile AK Parti 
Milletvekili Mesut Bozatlı, yüzde 15,5 ile AK 
Parti M. Eyup Özkeçeci, yüzde 14 ile DEVA 
Partisi Milletvekili Ertuğrul Kaya, yüzde 
13,2 ile HÜDA Par Milletvekili Şehzade 
Demir ve yüzde 11 ile DEM Parti Millet-
vekili Sevda Karaca Demir takip etti.

Gaziantep ile ilgili ORC’den flaş bir araştırma sonucu yayımlandı. 
Genel Seçim Oy Tercihleri,  İl Milletvekillerinin Beğeni Düzeyi 
verilerinin yer aldığı araştırma sonuçlarında veriler yer aldı.

En beğenilen vekil
Abdulhamit Gül olduBALCI’DAN

ESNAFA DOKUNAN 
HIZMET ANLAYIŞI
Gaziantep Oto ve Makina Sanatkarları Esnaf Odası’nda seçim heyecanı sürüyor. 14 Ocak Çarşamba günü yapılacak olan 
Olağan Genel Kurulda, 3 bin 500 üye oy kullanacak. Genel Kurul öncesi Oda Başkanı Ramazan Balcı adaylığını duyurdu. Yeni 
Oto Sanayi Sitesi Projesi başta olmak üzere önemli çalışmalara imza atmaya hazırladıklarını söyleyen Balcı, iddialı geliyor.

OTO VE MAKİNE SANATKARLARI
SANDIK BAŞINA GİDİYOR

OTO SANAYİ ESNAFI 
İÇİN  BİN 250  YENİ 

İŞ YERİ  YAPILACAK

YENİ SANAYİ SİTESİ İLE 
ESNAF RAHAT NEFES 

ALACAK

RAMAZAN BALCI, 
ESNAFIN TAKDİRİNİ 

TOPLUYOR

Seçim öncesi Başkan Ramazan Balcı, esnafa şeffaf ve güçlü 
hizmet için yeniden aday olduğunu duyurdu. Başkanlığı 

döneminde esnafın yüreklerine dokunan hizmetlere imza 
atan Balcı, yeni dönemde bomba gibi projelerle hazırlanıyor. 14 

Ocak Çarşamba günü yapılacak olan Kongrede yeni projeleri 
duyuracaklarını kaydeden Balcı, esnaf için yeni dönemde de gece 

gündüz demeden çalışmaya devam edeceklerini söyledi. 2’DE

SİYASİLERİN 2025 KARNESİSİYASİLERİN 2025 KARNESİ

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
yapımı sürdürülen Ab-
dülhamit Han Köprülü 
Kavşağı’nda çalışmalar 
dijital ekranlar 
aracılığıyla vatandaşlara 
anlık olarak aktarılıyor. 

Abdülhamit Han Köprülü Kavşağı
iÇiN GERi SAYIM BAŞLADI

Gaziantep 
Oto ve Makina 
Sanatkar-
ları Esnaf 
Odası’nda 
seçim atmos-
feri giderek 
ısınıyor. Kentin 
en büyük odası 
olma özelliğini 
taşıyan Oda’da, 
14 Ocak 
Çarşamba 
günü yapılacak 
Olağan Genel 
Kurul öncesi 
mevcut Başkan 
Ramazan Balcı, 
yeniden aday 
olduğunu 
açıkladı. 
Genel kurulda 
yaklaşık 3 bin 
500 üye sandık 
başına gidecek.

RAMAZAN BALCI İDDİALI GELİYOR

Balcı esnafın yaşadığı yer sorununa çözüm 
için harekete geçmiş, Mavikent Oto Sanayi 
Sitesi’nin devamında bulunan ve sanayi site-
si alanı olarak ayrılan bölümün esnafa tahsis 
edilmesi ile ilgili çalışmalarda bulunmuştu. 
Balcı’nın girişimlerinin ardından Tarım ve Or-
man Bakanlığından olumlu görüş alınmıştı.

Başkan Ramazan Balcı, tüm oto 
sanayi esnafını 14 Ocak Çarşamba 
günü yapılacak Olağan Genel 
Kurul’a davet etti. Kongrede Bal-
cı’nın yeni döneme ilişkin projel-
erini açıklaması ve seçim yarışının 
hareketli geçmesi bekleniyor. 

YENİ SANAYİ SİTESİ GENEL KURULA DAVET

Gaziantepli iş insanlarının yoğun ilgi gösterdiği 
stantta, MİLAT Halı’nın el emeği göz nuru ürünleri 
büyük beğeni topladı. Yönetim Kurulu Başkanı 
İskender Kaplan, Ticaret Bakanı Ömer Bolat’a yüzde 
yüz ipek dokuma özel tasarım “Gaziantep Kurtuluş 

Savaşı” ve Zeugma’nın Çingene Kızı tablosu’nu 
takdim ederek anlamlı bir jest yaptı. Gaziantep’in 
kültürel mirasını ve sanatsal zenginliğini halı 
dokuması ile dünyaya tanıtan MİLAT Halı, fuarda bir 
kez daha kalitesini ve vizyonunu ortaya koydu.

Milat Halı, İstanbul Expo’da
GÖZ KAMAŞTIRDIGÖZ KAMAŞTIRDI

Üçüncü yılında ilk kez 
uluslararası statüde 
“International Carpet 
& Flooring Expo” adıyla 
düzenlenen fuara 25 
ülkeden 400’ün üze-
rinde firma fiziki katılım 
sağlıyor. Halı sektörünün 
2026 yılı koleksiyon-
larını sergilediği fuara, 

dünya makine halısı 
üretiminin yüzde 73’ünü 
karşılayan Gaziantepli 
halıcılar damga vurdu. 
102 ülkeden yaklaşık 
40 bin ziyaretçinin 
beklendiği fuarda, 173’ü 
Gaziantep’ten olmak 
üzere toplam 180 GAHİB 
üyesi marka stant açtı.

FUARA GAZİANTEPLİ
HALICILAR

DAMGA VURDU

Dünyada Türkiye’nin 
tek rakipsiz 
sektörünü Gaziantep 
Türkiye’nin en prestijli 
markalarından biri 
olan ve Gaziantep’in 
gururu MİLAT Halı, 
İstanbul EXPO Center 
2026 Uluslararası 
Fuarı’nda büyük 
ilgi gördü. Yönetim 
Kurulu Başkanı 
İskender Kaplan 
liderliğinde fuarda 
yerini alan MİLAT 
Halı standı, yerli 
ve yabancı birçok 
ziyaretçinin odağı 
oldu.

MİLAT HALI KALİTESİNİ ORTAYA KOYDUMİLAT HALI KALİTESİNİ ORTAYA KOYDU

Anket sonuçları, Gaziantep’te yerel yönetim 
hizmetlerinden duyulan memnuniyetin güçlü 
şekilde devam ettiğini ortaya koyarken, Fatma 
Şahin’in hem şehirde hem de ülke genelinde 
öne çıkan belediye başkanları arasında yer 
aldığını gösterdi. ORC Araştırma’nın raporunda 
ayrıca genel seçim oy tercihleri ile millet-
vekillerinin seçmen nezdindeki beğeni 
düzeylerine de yer verildi. Çalışmanın, 
siyasi aktörlerin kamuoyundaki karşılığını 
ölçme açısından önemli bir gösterge olduğu 
vurgulandı.

FATMA ŞAHiN
Genel seçim oy tercihlerinde yapılan araştırmada Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, yüzde 58,5 beğeni 
oranı ile 15 büyükşehir belediye başkanı arasında ilk sırada yer aldı.

zirveyi bırakmadı

VATANDAŞ ŞAHİN’DEN MEMNUN



Gaziantep ile ilgili ORC’den flaş bir araştırma 
sonucu yayımlandı. Genel Seçim Oy 
Tercihleri,  İl Milletvekillerinin Beğeni Düzeyi 
ve Büyükşehir Belediye Başkanı Genel 
Memnuniyet Düzeyi verilerinin yer aldığı 
araştırma sonuçlarında çarpıcı veriler yer aldı.
ORC Araştırma Şirketi tarafından 2025 Yıl 
Sonu Siyasi Eğilimler Raporu yayımlandı. 
ORC’nin 2025 yılı içerisinde 9 farklı araştırma 
sonuçları incelenerek hazırlanan ankette 
çarpıcı sonuçlar yer aldı.
FATMA ŞAHİN’İN BEĞENİ ORANI YÜZDE 58,5 
OLDU
ORC’nin Araştırma sonuçlarına göre 
Gazianteplilerin Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin’den memnuniyet oranı yüzde 
58,5 oldu. Şahin, Gazianteplilerin beğenisini 
toplayan isim olurken, siyasi partilerin oy 
düzeyleri de araştırma sonucunda yer aldı.
AK PARTİ ZİRVEDE
“Bu Pazar Genel Seçim Olsa Hangi Partiye Oy 
Verirsiniz?” sorusunun yöneltildiği araştırma 
sonucuna göre, AKK Parti’nin Gaziantep’te oy 
oranı yüzde 38,1 oldu. AK Parti’yi yüzde 18,4 
ile CHP, yüzde 12,8 ile MHP, yüzde 9,6 ile DEM 
Parti, yüzde 6,8 ile YRP, yüze 4,6 ile İYİ Parti, 
yüzde 3,3 ile Zafer Partisi, yüzde 2,5 ile BBP, 
yüzde 3,9 ile ise diğer partiler takip etti.
EN BEĞENİLEN VEKİL ABDULHAMİT GÜL 
OLDU
 Araştırma sonuçlarında Gaziantep 
Milletvekillerinin Beğeni Düzeyi de yer 
aldı. Buna göre Gaziantep’in en beğenilen 
milletvekili AK Parti Grup Başkanvekili 
Abdulhamit Gül oldu. Yüzde 29,6 başarı 
oranına sahip olan Gül’ü, yüzde 28 başarı 
oranı ile TBMM İdare Amiri ve Gaziantep 
Milletvekili Sermet Atay takip etti. Yüzde 24,8 
ile AK Parti Gaziantep Milletvekili Bünyamin 
Bozgeyik, yüzde 22,5 ile AK Parti Milletvekili 
Ali Şahin, yüzde 20,6 ile İYİ Parti Milletvekili 
Mehmet Mustafa Gürban, yüzde 19,4 ile CHP 
Milletvekili Hasan Öztürkmen, yüzde 18,9 ile 
CHP Milletvekili Melih Meriç, Yüzde 18,4 ile 
AK Parti Milletvekili Derya Bakbak, yüzde 17,1 
ile AK Parti Milletvekili İrfan Çelikaslan, yüzde 
16,3 ile AK Parti Milletvekili Mesut Bozatlı, 
yüzde 15,5 ile AK Parti M. Eyup Özkeçeci, 
yüzde 14 ile DEVA Partisi Milletvekili Ertuğrul 
Kaya, yüzde 13,2 ile HÜDA Par Milletvekili 
Şehzade Demir ve yüzde 11 ile DEM Parti 
Milletvekili Sevda Karaca Demir takip etti.

Gaziantep’te iş makinesinin çarpıp üzerinden 
geçtiği motosikletli hayatını kaybetti.
Kaza, Şehitkamil ilçesi 4. Organize Sanayi 
Bölgesi’nde meydana geldi. İddiaya göre, 
M.K. idaresindeki iş makinesi kavşakta 
çarptığı Şemsettin Mehmet G. kontrolündeki 
27 ATB 466 plakalı motosikletin üzerinden 
geçti. Feci kaza sonrası olay yerine çok sayıda 
sağlık, polis ve itfaiye ekibi sevk edildi. Olay 
yerine gelen sağlık ekipleri iş makinesinin 
çarpıp üzerinden geçtiği motosiklet 
sürücüsünün hayatını kaybettiğini belirledi. 
Cenaze, olay yerinde tamamlanan işlemlerin 
ardından Gaziantep Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı.
İş makinesi operatörünün gözaltına alındığı 
kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.

Güneydoğu Anadolu Halı İhracatçıları Birliği 
ve İstanbul Halı İhracatçıları Birliği tarafından 
düzenlenen İstanbul Uluslararası Halı ve 
Zemin Kaplamaları Fuarı 2026 (International 
Carpet & Flooring Expo – ICFE 2026) 
görkemli bir törenle açıldı.
TÜYAP tarafından organize edilen  İstanbul 
Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları 
Fuarı halı sektörünün uluslararası boyuttaki 
en büyük buluşma noktası olma özelliğini 
taşıyor. 
İstanbul Fuar Merkezinde düzenlenen 
İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin 
Kaplamaları Fuarı 2026’nın açılış törenine 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Ticaret Bakan 
Yardımcısı Volkan Ağar, Gaziantep Milletvekili 
Bünyamin Bozgeyik, İstanbul Valisi Davut 
Gül, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 

Fatma Şahin, Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu, Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz, TİM Başkanı Mustafa 
Gültepe, TİM Başkan Vekili ve Güneydoğu 
Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB) 
Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret Kileci, 
İstanbul Halı İhracatçıları Birliği Başkanı 
Ahmet Hayri Diler, Güneydoğu Anadolu Halı 
İhracatçıları Birliği Başkanı Zeynal Abidin 
Kaplan, Gaziantep Ticaret Odası Başkanı 
Tuncay Yıldırım, Gaziantep Ticaret Odası 
Meclis Başkanı Mehmet Hilmi Teymur, 
Gaziantep Sanayi Odası Başkanı Adnan 
Ünverdi, Gaziantep Organize Sanayi Bölgesi 
Başkanı Cengiz Şimşek, siyasi parti ve STK 
temsilcileri ile halı ihracatçıları ve davetliler 
katıldı.
FUARA GAZİANTEPLİ HALICILAR DAMGA 

VURDU
Üçüncü yılında ilk kez uluslararası statüde 
“International Carpet & Flooring Expo” 
adıyla düzenlenen fuara 25 ülkeden 400’ün 
üzerinde firma fiziki katılım sağlıyor. Halı 
sektörünün 2026 yılı koleksiyonlarını 
sergilediği fuara, dünya makine halısı 
üretiminin yüzde 73’ünü karşılayan 
Gaziantepli halıcılar damga vurdu. 102 
ülkeden yaklaşık 40 bin ziyaretçinin 
beklendiği fuarda, 173’ü Gaziantep’ten olmak 
üzere toplam 180 GAHİB üyesi marka stant 
açtı.
GAZİANTEP HALI SEKTÖRÜNÜN YILDIZI 
OLDU
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, dünya halı 
sektörünü buluştan fuarın açılışında yaptığı 
konuşmada, sektör temsilcilerine ülke 

ekonomisine katkılarından dolayı teşekkür 
etti. Bakan Bolat, “Dünyanın en büyük halı 
fuarının açılışını yapmaktan dolayı mutluyuz. 
Türkiye olarak sektörde dünya liginde en 
önde gelen ülkeler arasındayız. Halı üretim 
ve ihracatında ikinci sıradayız. Gaziantep halı 
sektöründe adeta bir yıldız haline geldi. Halı 
sektöründeki kümelenme ile dünya çapında 
bilinen, tanınan ve tüm dünyaya ihracat 
yapan bir şehir oldu. Gaziantep bu özelliği 
ile diğer şehirlerimizi de motive ediyor. Bu 
anlamda önemli bir fonksiyon üstleniyor. 
Bütün Gaziantep birlik ve beraberlik 
içinde buradalar.  Bu birlik. beraberlik ve 
dayanışmadan dolayı onları tebrik ediyorum. 
Her yıl büyüyen fuarımız son derece prestijli 
bir fuar haline geldi. Emeği geçenlere 
teşekkür ediyorum” dedi.

En beğenilen 
vekil 

Abdulhamit 
Gül oldu

İş makinesinin 
altında kalan 
motosikletli 

hayatını kaybetti

Halı sektörünün fuarcılık başarısı
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BALCI iDDiALI
Gaziantep Oto ve Makina Sanatkarları Esnaf Odası’nda seçim heyecanı sürüyor. 14 Ocak Çarşamba günü yapılacak olan 

Olağan Genel Kurulda, 3 bin 500 üye oy kullanacak. Genel Kurul öncesi Oda Başkanı Ramazan Balcı adaylığını duyurdu. Yeni 
Oto Sanayi Sitesi Projesi başta olmak üzere önemli çalışmalara imza atmaya hazırladıklarını söyleyen Balcı, iddialı geliyor.

Gaziantep Oto ve Makina Sanatkarları 
Esnaf Odası’nda seçim atmosferi 
giderek ısınıyor. Kentin en büyük odası 
olma özelliğini taşıyan Oda’da, 14 Ocak 
Çarşamba günü yapılacak Olağan 
Genel Kurul öncesi mevcut Başkan 
Ramazan Balcı, yeniden aday olduğunu 
açıkladı. Genel kurulda yaklaşık 3 bin 
500 üye sandık başına gidecek.

BALCI ESNAFIN TAKDİRİNİ 
TOPLUYOR
2022 yılında yapılan seçimle göreve 
gelen Ramazan Balcı, başkanlık süresi 
boyunca yürüttüğü çalışmalarla oto 
sanayi esnafının takdirini topladı. 
Esnafın sorunlarına çözüm üretme 
noktasında aktif bir yönetim anlayışı 
sergileyen Balcı, özellikle Yeni Oto 
Sanayi Sitesi Projesi ile dikkat çekti.

GECE GÜNDÜZ DEMEDEN 
ÇALIŞACAĞIZ
Yeni dönemde de esnafın sorunlarına 
çözüm üretmek için yeniden göreve 
talip olduğunu belirten Balcı, şeffaf 
ve güçlü bir yönetim anlayışıyla yola 
çıktıklarını ifade etti. Başkan Balcı, 14 
Ocak’taki kongrede yeni projelerini 
kamuoyuyla paylaşacaklarını 
belirterek, “Esnafımızın hayatına 
dokunan hizmetler üretmeye devam 
edeceğiz. Yeni dönemde de gece 
gündüz demeden çalışacağız” dedi.

İDDİALI GELİYOR
Seçim öncesi Başkan Ramazan Balcı, 
esnafa şeffaf ve güçlü hizmet için 
yeniden aday olduğunu duyurdu. 
Başkanlığı döneminde esnafın 
yüreklerine dokunan hizmetlere 
imza atan Balcı, yeni dönemde 
bomba gibi projelerle hazırlanıyor. 

14 Ocak Çarşamba günü yapılacak 
olan Kongrede yeni projeleri 
duyuracaklarını kaydeden Balcı, 
esnaf için yeni dönemde de gece 
gündüz demeden çalışmaya devam 
edeceklerini söyledi. 

KENTİN EN BÜYÜK ODASI
Gaziantep’te KÜSGET, Mavikent Oto 
Sanayi, Şehitkamil Oto Sanayi ve 
Dünya Tır Garajında faaliyet gösteren 
esnafın üye olduğu Oto ve Makine 
Sanatkarları Odası, 3 bin 500 üyesi ile 
kentin en büyük odası olma özelliğini 
taşıyor. Kentin yükünü taşıyan oto 
sanayi esnafı yıllardır, yeni bir oto 
sanayi sitesinin yapılmasını bekliyordu. 

YENİ SANAYİ SİTESİ GELİYOR
Balcı esnafın yaşadığı yer sorununa 
çözüm için harekete geçmiş, Mavikent 
Oto Sanayi Sitesi’nin devamında 
bulunan ve sanayi sitesi alanı olarak 
ayrılan bölümün esnafa tahsis edilmesi 
ile ilgili çalışmalarda bulunmuştu. 
Balcı’nın girişimlerinin ardından Tarım 
ve Orman Bakanlığından olumlu görüş 
alınmıştı.

ALAN TAHSİSİ BEKLENİYOR
Mavikent’te vatandaşlara daha kaliteli 
hizmet için hayata geçirilecek olan 
Oto Sanayi Sitesi Projesi ile esnafın 
rahat bir nefes alacağını kaydeden 
Balcı, “Mavikent bölgesinde yaklaşık 
bin dönümlük alan sanayi siteleri için 
ayrıldı. Bu alanla ilgili yaklaşık üç yıldır 
fiili görüşmeler yürüttük. AK Parti 
Grup Başkanvekilimiz Abdulhamit 
Gül, Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Fatma Şahin ve milletvekillerimizin 
girişimleriyle süreç hızlandı. Kısa süre 
içerisinde onayın çıkmasını bekliyoruz. 

Büyükşehir Belediyesi’ne 
hazine arazisinin tahsis 
edilmesinin ardından, 
aralarında oto ve makine 
esnafının da bulunduğu 
gruplara alan tahsisi 
yapılacak.”

1250 YENİ İŞ YERİ 
YAPILACAK
Esnaf için bin dönümlük 
bir alan ayrıldığını 
kaydeden Balcı, “Söz 
konusu alan Sanayi 
Sitesi alanı olarak ayrıldı. Esnafımız için 
yaklaşık 450 dönümlük bir talebimiz 
var. Söz konusu alana 1250 yeni iş 
yeri yapmakla ilgili projemiz var. Yer 
tahsisinin hemen ardından projemizi 
tüm detaylarıyla paylaşacağız” dedi.

BALCI’DAN GENEL KURULA DAVET
Başkan Ramazan Balcı, tüm oto 

sanayi esnafını 14 Ocak Çarşamba 
günü yapılacak Olağan Genel Kurul’a 
davet etti. Kongrede Balcı’nın yeni 
dönem projelerini açıklaması ve 
seçim yarışının hareketli geçmesi 
bekleniyor.

Balcı’nın yeni döneme ilişkin önemli 
projeleri de Genel Kurulda duyurması 
bekleniyor.

OTO VE MAKİNE SANATKARLARI SANDIK BAŞINA GİDİYOR
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Genel seçim oy tercihlerinde yapılan 
araştırmada Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, yüzde 58,5 beğeni 
oranı ile 15 büyükşehir belediye başkanı 
arasında ilk sırada yer aldı.

ORC’nin gerçekleştirdiği son kamuoyu 
çalışmasında genel seçim oy tercihleri, 
il milletvekillerinin beğeni düzeyleri 
ve büyükşehir belediye başkanlarının 
performansları başlıkları altında seçmen 
eğilimlerini ölçtü.

Araştırma kapsamında yapılan 
değerlendirmede, Gaziantep Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma Şahin, yüksek 
memnuniyet oranıyla dikkat çekti. 
Çalışmaya göre Şahin, yüzde 58,5 beğeni 
oranı ile Türkiye genelinde değerlendirilen 
15 büyükşehir belediye başkanı arasında ilk 
sırada yer aldı.

Anket sonuçları, Gaziantep’te yerel yönetim 
hizmetlerinden duyulan memnuniyetin 
güçlü şekilde devam ettiğini ortaya 
koyarken, Fatma Şahin’in hem şehirde 
hem de ülke genelinde öne çıkan belediye 
başkanları arasında yer aldığını gösterdi.

ORC Araştırma’nın raporunda ayrıca genel 
seçim oy tercihleri ile milletvekillerinin 
seçmen nezdindeki beğeni düzeylerine 
de yer verildi. Çalışmanın, siyasi aktörlerin 
kamuoyundaki karşılığını ölçme açısından 
önemli bir gösterge olduğu vurgulandı.

Gaziantep’te uyuşturucu ve kaçakçılıkla 
mücadele kapsamında son 1 ayda 184 
şüpheli yakalandı, 17’si tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
uyuşturucu ve kaçakçılıkla mücadele 
kapsamında Aralık ayında yürüttüğü 
operasyonlarda 157 olaya müdahale 
etti. Operasyonlarda, 7 kilo 668 gram 
metamfetamin, 6 bin 361 adet uyuşturucu 
hap, 2 kilo 522 gram skunk, 1 kilo 10 gram 
kokain, 244 gram esrar, 7 kilo 500 gram 
kimyasal madde ile çok sayıda uyuşturucu 
kullanma aparatı ele geçirildi.

Kaçakçılıkla mücadele kapsamında yapılan 
aramalarda ise 22 bin 680 adet makaron, 
4 bin 220 paket kaçak sigara, 71 adet 
elektronik sigara, 6 bin 497 adet elektronik 
malzeme, 140 adet akıllı saat, 114 adet cep 
telefonu, 74 adet tablet, 25 adet kamera, 15 
adet sim kart, 15 kilogram kaçak çay ve 15 
adet tarihi eser sikke bulundu.

Ayrıca 10 adet ruhsatsız tabanca ve 28 
mermi ile 6 adet ruhsatsız av tüfeği ve 35 
fişek ele geçirildi. Kaçakçılıkta kullanıldığı 
tespit edilen 17 araca el konuldu.

Gözaltına alınan şüphelilerden 17’si 
tutuklanarak cezaevine gönderilirken, 167 
kişi adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Trendyol Süper Lig ekiplerinden 
Gaziantep FK, hazırlık maçında 
karşılaştığı Romanya ekibi FC 
Petrolul Ploieti ile 1-1 berabere kaldı.
Trendyol Süper Lig’e verilen 
devre arası hazırlıklarını maçlar ile 
değerlendirmek isteyen Gaziantep 
FK, Romanya ekibi FC Petrolul 
Ploieti ile karşılaştı. Mücadelede 
kırmızı-siyahlılar adına Luis Perez’in 
33. dakikada kaydettiği golüne 
Romanya ekibi 58. dakikada Marian 
Adi Chica-Rosa karşılık verdi. 
Mücadele 1-1’lik skorla berabere 
tamamlandı.

Fatma Şahin 
zirveyi 

bırakmadı

Uyuşturucu ve 
kaçakçılığa darbe

İstanbul Fuar Merkezi’nde düzenlenen 
fuara 21 ülkeden 500 firmanın katılım 
sağladığı İstanbul EXPO Center 2026 
Uluslararası Fuar Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat katılımları ile açıldı. Açılış sonrası 
stantları ziyaret eden Bakan Bolat 
ve beraberindeki heyet Milat Halı 
stanttına hayran kaldı. 

Halı sektöründe dünyada söz sahibi 
olan Gaziantepli firmalar fuarda 
yoğun ilgi ile karşılaştı. Gaziantep’in 
halı sektöründeki lider markalarından 
biri olan Milat Halı standı ziyaretçi 
akınına uğradı. İstanbul EXPO Center 

2026 Uluslararası Fuarı’nda büyük ilgi 
gören Milat Halı 2026 koleksiyonları 
ve kalitesi ile yine göz doldurdu. 
Stantlarına gösterilen ilgileden çok 
memnun olduklarını belirten Milat 
Halı Yönetim Kurulu Başkanı İskender 
Kaplan, tüm ziyaretçilere teşekkür 
etti. Her fırsatta uluslararası fuarlara 
katılarak Türkiye’yi ve Gaziantep’i en 
iyi şekilde temsil ettiklerini vurgulayan 
İskender Kaplan, “Üretim, ihracat ve 
istihdamımızla ülkemize ve kentimize 
değer katmaya devam edeceğiz“ dedi.

Fuar açılışı sonrası Milat Halı standını 

ziyaret eden Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, AK Parti Gaziantep Milletvekili 
Bünyamin Bozgeyik, Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin, Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu, AK Parti 
Gaziantep İl Başkanı Fatih Fedaioğlu 
ve beraberindeki heyet Milat Halı’nın 
2026 koleksiyonlarına hayran kaldı. 
Ziyarette Gaziantep halı sektörü ve 
Milat Halı ürünleri ile ilgili ziyaretçilere 
bilgi veren İskender Kaplan, sektör 
olarak dünyaya halı ürettiklerinin altını 
çizdi.

Gaziantepli iş ve siyaset dünyasını 
yoğun ilgi gösterdiği stantta, MİLAT 

Halı’nın el emeği göz nuru ürünleri 
büyük beğeni topladı. Milat Halı 
Yönetim Kurulu Başkanı İskender 
Kaplan, Milat Halı standını ziyaret eden 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat’a yüzde yüz 
ipek dokuma özel tasarım “Gaziantep 
Kurtuluş Savaşı” ve Zeugma’nın 
“Çingene Kızı“ tablosu’nu hediye etti. 

Gaziantep’in kültürel mirasını ve 
sanatsal zenginliğini halı dokuması ile 
dünyaya tanıtan MİLAT Halı, fuarda 
gördüğü ilgi ile bir kez daha kalitesini 
ve vizyonunu ortaya koydu. Milat 
Halı Yönetim Kurulu Başkanı İskender 
Kaplan, ziyaretlerinden dolayı tüm 
katılımcılara teşekkür etti.

Abdülhamit Han Köprülü Kavşağı
iÇiN GERi SAYIM BAŞLADI
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından yapımı sürdürülen Abdülhamit Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından yapımı sürdürülen Abdülhamit 
Han Köprülü Kavşağı’nda çalışmalar dijital ekranlar aracılığıyla vatandaşlara Han Köprülü Kavşağı’nda çalışmalar dijital ekranlar aracılığıyla vatandaşlara 

anlık olarak aktarılıyor. Kavşak alanına yerleştirilen ekranlarda, projenin anlık olarak aktarılıyor. Kavşak alanına yerleştirilen ekranlarda, projenin 
ne zaman tamamlanacağına dair geri sayım yer alırken, sürücüler ve bölge ne zaman tamamlanacağına dair geri sayım yer alırken, sürücüler ve bölge 

sakinleri çalışmaların bitiş süresini gün gün takip edebiliyor.sakinleri çalışmaların bitiş süresini gün gün takip edebiliyor.

Abdülhamit Han ve Karataş bölgelerindeki 
trafik yoğunluğunu azaltmayı hedefleyen 
proje, kentin önemli ulaşım akslarından 
biri olan O-54 Çevre Yolu bağlantısını 
güçlendirecek. Büyükşehir Belediyesi, 
Türkiye’nin en büyük ilçeleri arasında yer alan 
Şahinbey’de ulaşımı rahatlatacak projeyi Mart 
ayında hizmete açmayı planlıyor.
BÖLGENİN ULAŞIM YÜKÜ ÖNEMLİ ÖLÇÜDE 
AZALACAK
Çalışmalar kapsamında mevcut menfez 
genişletilirken, bölgeye ikinci bir köprülü 
kavşak daha kazandırılıyor. Böylece O-54 
Çevre Yolu’na daha güçlü ve kesintisiz 
bir bağlantı sağlanacak. Projenin 
tamamlanmasıyla birlikte kent içi trafik akışı 
rahatlayacak, alternatif güzergah imkanları 
artacak. Yaklaşık 500 bin kişiyi doğrudan 
ilgilendiren Abdülhamit Han Köprülü Kavşağı, 
bölgedeki ulaşım yükünü önemli ölçüde 
azaltacak.
PROJEYLE ULAŞIM KAPASİTESİ ARTACAK
Toplam 6 kilometrelik yeni yol yapımını 
kapsayan projede ana güzergah ve bağlantı 

yolları asfaltlanarak hizmete sunulacak. 
Mevcut menfezin yanına 15 metre genişliğinde, 
45,55 metre uzunluğunda ve 6,60 metre 
yüksekliğinde ikinci köprülü kavşak inşa 
ediliyor. Proje kapsamında 4 kollu kavşak 
bağlantısı yapılacak, çevre yolundaki mevcut 
menfezler uzatılarak kapasitesi artırılacak.
Çalışmalar süresince mevcut elektrik ve 
doğalgaz hatları deplase edilirken, kaldırım 
ve orta refüj imalatları da gerçekleştiriliyor. 
Yaya ve araç korkulukları, trafik işaretlemeleri, 
altyapı ve drenaj sistemleri tamamlanarak 
güvenli ve konforlu bir ulaşım hedefleniyor.
Yol aydınlatma tesisatının kurulmasıyla 
sürüş güvenliği artırılacak, asfalt ve yol çizgi 
imalatlarının ardından bölgede geniş kapsamlı 
peyzaj çalışmaları yapılacak.
Dijital ekranlarda yer alan geri sayım 
sistemiyle vatandaşlara çalışmaların ne 
zaman tamamlanacağına dair şeffaf ve anlık 
bilgi sunulurken, Abdülhamit Han Köprülü 
Kavşağı’nın hizmete girmesiyle birlikte 
bölge ulaşımında yeni bir dönem başlaması 
hedefleniyor.

Ticaret Bakanlığının desteğiyle Güneydoğu Anadolu Halı İhracatçıları Birliği (GAHİB) ile Ticaret Bakanlığının desteğiyle Güneydoğu Anadolu Halı İhracatçıları Birliği (GAHİB) ile 
İstanbul Halı İhracatçıları Birliği (İHİB) iş birliğinde İstanbul’da düzenlenen Uluslararası İstanbul Halı İhracatçıları Birliği (İHİB) iş birliğinde İstanbul’da düzenlenen Uluslararası 
Halı ve Yer Kaplamaları Fuarı’nı ziyaretçilerine açtı. Fuara Milat Halı fuara damga vurdu.Halı ve Yer Kaplamaları Fuarı’nı ziyaretçilerine açtı. Fuara Milat Halı fuara damga vurdu.

Milat Halı, İstanbul Expo’daMilat Halı, İstanbul Expo’da

Hazırlık maçında beraberlikHazırlık maçında beraberlik
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